VARIANTA A

CONCURSUL DE MATEMATICA ETC™+ PROBA 1
ENUNTURI SI PUNCTAJE

1. (8p) Fie x, si X, ridicinile ecuatiei X* +X+1=0. Si se calculeze

2011

2011
Xl

+X;

a) 0; b) 1; c)-1; d) 2; e) .
2. (9p) Sa se determine multimea valorilor parametrului real m astfel incat
(XeR:mx> —(M+2)x+m+2>0} =D

a) (— oo,O)u{—,ooj; b) [2,0); c) (—o,-2]; d) [%,ooj; e) {0,—]

3. (7p) Se dau punctele A(3,5), B(-1,3), C(4,1). Se cere ecuatia medianei din C a triunghiului ABC .
a)X+y—-5=0; byx-y+4=0; ¢)2x+2y-1=0; d)x+y-4=0; ex+y-1=0.

4. (7p) Sa se calculeze valoarea expresiei
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SiIn(X+—)—cos(X+—
(X+7)—cos(x+)
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SIN(X+—)+CoS(X+—

( 4) ( 4)
T
entru X=—.
P 3

a) E =0; b)E=1; c)E=g; d)E:?; e)E=1/3.

5. (8p) Se considera functia f:(—o0,0]U[6,0)> R, f(x)=Vx*—6x. Si se determine
asimptotele la graficul functiei.

a)y=x—6s5iy=—x+6; b)y=x-3; cy=-x+3; d)y=x-6; e)y=x-3siy=-x+3.

6. 9p) In dezvoltarea binomului (v2*"' ++/27*)", suma coeficientilor binomiali ai primilor trei

termeni este egald cu 22. Sa se afle toate valorile lui X pentru care suma dintre termenul al treilea si
termenul al cincilea este egala cu 135.

a) X, =0,x,=1; b)x=1; c) X =1x,=-2; d)x=0,Xx=-1; e)x=0.



7.(8p) Fie f :[-1,00) >R, definitd prin f(X)=+/X+1.Sa se determine abscisa X, a unui punct

situat pe graficul lui f in care tangenta la grafic sa fie paralela cu coarda ce uneste punctele de pe
grafic de abscise X = 3 §i X = 8.

5 21 31
a) XOZZ; b) XOZT; c) X, =5; d) Xo:?; ) X =T,

8. (7p) Pe R se defineste legea de compozitie
X*Yy=mXy—X—-Yy+2,

unde m € R . Sa se determine valorile lui m pentru care legea admite element neutru.

a) m=0; b) m=-1; o m=1; Hm=; ym==1.

9. (8p) Fie matricea

Si se calculeze A2

1 2011 2011 2 1 4022 1 6033
a) ; b) b2 ; c) b20 ; d) ;€ .
0 1 0 1 0 1 0 1 0 1

10. (10p) Fie n > 1 natural. Sa se determine functia derivabila f :9R — R astfel incat f(0)= 0 si
n
> f(x+2k y)— y = nf (x),
k=1

pentru orice X,y € R.

2 n_
Q) f()=——+x: b) £(x)=2x: ) ()=
2n_1 2 2n+1_2
X X
9 f(x):2n+1_1’ ¢) f(x):2n+1
11. (9p) Sa se calculeze integrala
2
1
|:J. ﬂni_l_—x)dx_
0 x*+1
T T T T
a) —In2; b) —In2; c) —In2; d) —In2; e) 1.
) 2 ) e ) 2 ) 5 )

12. (10p) Sa se calculeze integrala
| = I4 (x—2)e™ dx.
2(4-x)b +(x—2)*

a) l; b) 2; ) 3; d)
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